

7/2/2024

Ο TITAN αναγνωρίστηκε από τον οργανισμό CDP ως μία από τις εταιρίες που ηγούνται διεθνώς στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής

Ο TITAN αναγνωρίστηκε, για 2^η συνεχή χρονιά, ως μία από τις εταιρίες που ηγούνται διεθνώς στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, λαμβάνοντας την ανώτατη βαθμολογία «Α» από τον έγκυρο, μη κερδοσκοπικό παγκόσμιο περιβαλλοντικό οργανισμό CDP*. Επιπλέον, έλαβε την υψηλή βαθμολογία «Α-» στην ασφάλεια των υδάτων και συνεπώς αναδεικνύεται ως μία εκ των τριών εταιριών στον κλάδο που κατατάσσονται στην κορυφή και στις δύο κατηγορίες.

Η σταθερή αναγνώριση σε ανώτατο επίπεδο από τον CDP υπογραμμίζει τη δέσμευση του Τιτάνα να προωθήσει την πράσινη ανάπτυξη, σύμφωνα με τη στρατηγική του για το 2026. Η εταιρία, η οποία είναι μία από τις 346 που έλαβε την ανώτατη βαθμολογία «Α» στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής σε σύνολο 21.000 εταιριών παγκοσμίως από όλους τους κλάδους, παραμένει στην πρώτη γραμμή των πρωτοβουλιών μείωσης CO₂ και βιωσιμότητας στον κλάδο των δομικών υλικών, συμβάλλοντας σημαντικά στην παγκόσμια προσπάθεια για έναν κόσμο με ουδέτερο αποτύπωμα άνθρακα.

Από το 2020, ο Όμιλος έχει μειώσει τις εκπομπές¹ CO₂ κατά περίπου 10%. Το 2023 σηματοδοτήθηκε από την έναρξη του IFESTOS, του πρωτοποριακού έργου δέσμευσης διοξειδίου του άνθρακα της εταιρίας στην Ελλάδα και του μεγαλύτερου του είδους του στην Ευρώπη, το οποίο θα δεσμεύει 1,9 εκατομμύρια τόνους CO₂ ετησίως.

Η ανώτατη βαθμολογία από το CDP ακολουθεί μια σειρά διακρίσεων του Τιτάνα από παγκόσμιες εταιρίες αξιολόγησης, όπως η αξιολόγηση «AA» για τρία συνεχόμενα χρόνια από την MSCI ESG και το «Prime status» στην εταιρική της βαθμολόγηση από την ISS ESG. Επιπρόσθετα, ο TITAN έλαβε το ασημένιο σήμα από την EcoVadis και υψηλές βαθμολογίες στις αξιολογήσεις της S&P Global, σύμφωνα με την οποία ο TITAN βρίσκεται στο 10% των κορυφαίων εταιριών του κλάδου δομικών υλικών, και της Moody's Analytics.

--Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους επιστημονικά τεκμηριωμένους στόχους του Τιτάνα για μείωση του CO₂ και τον οδικό χάρτη για ουδέτερο αποτύπωμα άνθρακα έως το 2050, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://www.titan-cement.com/el/net-zero/>

* CDP

Το CDP είναι ένας παγκόσμιος μη κερδοσκοπικός οργανισμός που διαχειρίζεται ένα παγκόσμιο σύστημα δημοσιοποιήσεων σχετικών με το περιβάλλον για εταιρίες, πόλεις, πολιτείες και περιφέρειες. Το CDP, το οποίο ιδρύθηκε το 2000 και συνεργάζεται με περισσότερα από 740 χρηματοπιστωτικά ιδρύματα με περιουσιακά στοιχεία άνω των 136 τρισεκατομμυρίων δολαρίων, ηγήθηκε της αξιοποίησης των κεφαλαιαγορών και των εταιρικών προμηθειών για να κινητοποιήσει τις εταιρίες να δημοσιοποιήσουν τις περιβαλλοντικές τους επιπτώσεις, να μειώσουν τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, να προστατεύσουν τους υδάτινους πόρους και να προστατεύσουν τα δάση. Πάνω από 24.000 οργανισμοί σε όλο τον κόσμο δημοσιοποίησαν δεδομένα μέσω του CDP το 2023, συμπεριλαμβανομένων περισσότερων των 23.000 εταιριών με αξία τη μισή κεφαλαιοποίηση της παγκόσμιας αγοράς και περισσότερες από 1.100 πόλεις, πολιτείες και περιφέρειες. Πλήρως ευθυγραμμισμένο με τις συστάσεις της Ομάδας Εργασίας για τις Χρηματοοικονομικές Δημοσιοποιήσεις σχετικά με το Κλίμα (TCFD), το CDP κατέχει τη μεγαλύτερη περιβαλλοντική βάση δεδομένων στον κόσμο. Οι βαθμολογίες CDP χρησιμοποιούνται ευρέως για να οδηγήσουν τις

¹ Ειδικές καθαρές (net) εκπομπές CO₂

επενδυτικές αποφάσεις και τις αποφάσεις προμηθειών προς μια βιώσιμη και ανθεκτική οικονομία μηδενικών εκπομπών άνθρακα. Το CDP είναι ιδρυτικό μέλος της πρωτοβουλίας «Science Based Targets», της Συμμαχίας «We Mean Business», της Ατζέντας Επενδυτών «The Investor Agenda» και της πρωτοβουλίας «Net Zero Δελτίο Τύπου Asset Managers». Ο πλήρης κατάλογος των εταιρών που βαθμολογήθηκαν με «Α» από το CDP είναι διαθέσιμος εδώ: <https://www.cdp.net/en/companies/companies-scores>

Η ετήσια διαδικασία περιβαλλοντικών δημοσιοποιήσεων και αξιολόγησης από το CDP αναγνωρίζεται ευρέως ως το «χρυσό πρότυπο» εταιρικής περιβαλλοντικής διαφάνειας. Για την αξιολόγηση των εταιριών ακολουθείται μία ενδεδειγμένη και ανεξάρτητη μεθοδολογία με τη βαθμολογία να κυμαίνεται μεταξύ «Α» και «D-». Η πλήρης μεθοδολογία και τα κριτήρια για να λάβει μια εταιρία βαθμολογία Α είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του CDP στη διεύθυνση: <https://www.cdp.net/en/companies/companies-scores>

Σχετικά με τον Όμιλο TITAN

Ο Όμιλος TITAN είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυσσόμενες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 5.500 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 χώρες, με ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική Μεσόγειο. Έχει, επίσης, μια κοινοπραξία στη Βραζιλία. Με 120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για μείωση του CO₂ να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση www.titan-cement.com.